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Bemutatkozas

» 29 eves oktatasi tapasztalat

e Ebbol 24 ev felsooktatasban, informatikai
tantargyak oktatasa — nem
informatikusoknak

» Oktatocsomag: jegyzet, tanari kezikonyy,
oktatoprogramok, foliasorozat (1989)

* E-learning oktatasi csomag:
tankonyvsorozat, munkafuzet + CD (2003)

o Oktatasi keretrendszer: Nettutor, majd
Moodle (HEFOP)



Moodle hasznalata

e Kb.5 eve

» Kezdetben tanszék adminisztralta, majd az
uzemeltetes atkerult az ISZK-hoz

* Jelenleg a BCE-n egy Moodle-n van az
osszes kar minden kurzusa, a Neptun
rendszerrel osszhangban

* A tanszek osszes tantargyahoz tartozik a
Moodle-n kurzus



Ismeretellenorzes

Lenyege: Ismeretek elsajatitasanak a merese.

Onellenorzeés Szamonkeéres

J S

Szobeli Gyakorlati




BA kepzesben kotelezo tantargyak:

Tantargy neve Szamonkérés

Informaciotechnologiai ismeretek Vizsga (irasbeli)
Szamitastechnikai alkalmazasok |. Gyakorlati jegy (gyakorlati)
Szamitastechnikai alkalmazasok Il. Gyakorlati jegy (gyakorlati)

Kozigazgatasi informatika Alapvizsga (szobeli és gyakorlati)
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Teszt

 Tetszoleges szamu kerdeseket tartalmazhat

 Teszt megnyithato, lezarhato, idokorlat
allithato be

o Kerdeések, valaszok osszekeverese (fontos!)

» Engedelyezett probalkozasok szama
beellithato

* Vedelem (jelszo, biztonsagos ablak, halozati
cim)

* Ne legyen ugyanaz a gyakorlo és a
vizsgaztato kerdessorozat!



Kérdeskategoriak

 Publikalas eseten a kategoria (es kerdései
elerhetove valnak mas kurzusok szamara is)
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» Kerdesek kategoriakba szervezhetok.

: Word (0) » e+ 4=

s O1.

02

- Excel (0)

01.

02

07

10.

Fogalom (4) ™ =& §

. Gombok (12) w 4= 4 § =
03.
04.

Formazas (4) ¥ =& 1+ & &
Vonalzo (4) % €4+ =

¥ HAeEtr D
Eszkozsorok (4) % =4 ¥

. Ablak felépitése (4) % se 4+ 4 =
03.
04.
05.
06.

Nyomogombok (12) W =& 4+ 4 =

Fogalom (4) X &1+ 4=

Képletmasolas fogalma (4) X =& 4+ 4 &
Képletmasolas gyakorlata (4) w = &+ 4 =

. Képletirdas (12) ¥ =44+ 4=
03.
09.

Képletolvasas (4) % =4+ 4 =

Formula-értelmezés (datumok) (0) % =& 4 J =

m 2 pontos (4) X & ¥

= 3 pontos (EV, HONAP, NAP, HET.NAPJA) (4) X L& 1+ 4 =
= 3 pontos (VALASZT) (4) X £+ 14 =

Diagram (4) X 4=+ =



Altalunk hasznalt kerdestipusok

e Feleletvalasztos
> Egy helyes valasz

> Tobb helyes valasz
o Kiegészito (rovid valaszos)
¢ lgaz/Hamis
* Parosito
» Beepitett valasz (kitolto)



Feleletvalasztos: egy helyes valasz

 Hallgatok kedvelik
* Alkalmat nyujt a tippelésre

e Célszeru tobb valaszlehetoseget megadni

* Lehetoleg ne legyen csak ilyen
kerdesekbol alljon a teszt!



Pelda:

1 )
Milven eredményt ad a kivetkezo formula?
Jegyek:
2 =MA(+1
Valasszon a. 2010.6.23.
egy b. csiitértak
valaszt.
c. 2010.6.27.
d. szerda
e, 2010.6.25.
f. 2010.6.22.
g. 2010.6.24.
h. 2010.6.26.
l. szombat

. pentek



Nehezseg:

A valaszlehetosegek fuggnek az aktualis
datumtol

e A dia 2010.06.24-en keszult.
* Ehhez javascript-et kell hasznaltunk.

 Pl.: ev.ho.nap megjelenitese
<script language="javascript”
type="text/javascript"'> datum=new Date();
datumnapjai=datum.setDate(datum.getDate(
)+ 1);
document.write(datum.getFullYear()+"."+(da

tum.getMonth()+1)+"."+datum.getDate()+".
); </script>



Feleletvalasztos: tobb helyes valasz

A hallgatok altalaban a pontozasbol
akarjak megtippelni, hany valasz helyes
 Hibas valaszokra adjunk minusz pontot,

kulonben az osszes valasz bejelolese
esetén maximalis pontot szerez a hallgato!



Pelda:

1 Valassza ki azokat a bekezdésformazas (tipus) lehetdsegeket, amelyet a
. ey e . |
Jegyek: kivetkezd peldanal hasznaltunk!
3
4'"E'"E‘"'?"'3"'9"'1”"'5"'12
Ez-egy-cim¥
Valasszon a. Kdzepre zaras
legalabb .
d b. Tabulator
egy
valaszlehett || c. Szegely
d. Behuzas

e. Fliggd behuzas

f. Mintazat




lgaz/Hamis

» Csak ket valasz lehetoseg van

* Hagyomanyos irasbeli feladatoknal tobb
szerepe volt

1 A Windows XP operacios rendszerben a Talca része az Asztalnak.
Jegyek:
2 Valasz: Igaz

Hamis



Kiegeszito (rovid valaszos) kerdes

* Alkalmas fogalmak es pontosan
meghatarozhato valaszok eseten

* Hallgatok nem kedvelik

* Valaszoknal a helyes valasz mellett
megadhatok reszben elfogadhato valaszok
is, akar kevesebb pontert



Pelda:

1

A tablazatbol olvassa le, hogy milven eredményt ad a kivetkezo formula!
Jegyek:
4 =FKERES("Balogh Kilman';A3:E8;2; HAMIS)

A tablazatbol knolvasott erteket adja meg!

A B | ¢ | b | E
E Nér Osztalyzat
2 Irodalom |Matematika| Fizika |Keémia
3 Kiss Janos 2 3 3 2
4 | Nazv Amalia 3 4 3 3
5 Vargha Béla 1 5 2 4
6 |Balogh Kalman 4 2 3 2
T Virag Virag 5 3 4 3
8 |Szende Mulia 2 4 3 3

Valasz:



Parosito

o Részkerdeések es osszekevert valaszok
alapjan ki kell valasztani, melyik kérdeshez
melyik valasz tartozik.

1 .
Parositsa az Internet szolgaltatasait azok angol elnevezeseavell

Jegyek:

4
Tavol gepek hasznalata Valasztas. .| =
Hircsoportok Valasztas... |-
Fajlok atvitele Valasztas.. | =
Elektronikus levelezes Valasztas.. |-




Beepitett valaszos (kitolto)

» Szovegreszbe kulonfele (feleletvalasztos,
kiegeszito, vagy numerikus) valaszok vannak
beepitve.

* Hatranya: nincs grafikus felulet a kerdesek
szerkesztesere.

» Formaja: {pontszam: valaszok, ~ jellel
elvalasztva }

» Feleletvalasztos: MULTICHOICE
» Kiegeszito: SHORTANSWER
* Helyes valasz elott = jel.



Pelda:

; A B C D E
Jegyek: 1 |Terméknév| Egvségar | Rendelt mennyiség | Van-e raktaron?
2 2 | Termekl 1200 Ft 333 db 1Zen
3 | Temmek2 15 000 Ft 11 db nem
4 | Temmék3 3640 Ft 869 db nem
5 | Temmékd 5003 Ft 63 db nem
6 | Termmeékd 6 430 Ft 756 db izen
7 | Temmeéké 2234 Ft 11db 1Zen
8
9 |Hany fajta termék van raktaron? 3 db
10 |Hany db termék van raktaron? 15322 db
11 |Hany szamot irtunk a tablazatba (A1:D7 tartomany)? 12

Milyen képlettel szamitottuk ki az E11-es cellaban, hogy hany szamot
irtunk a tablazatba (A1:D7 tartomany)?

Il
4

( )




Kérdes megadasa:

Milyen képlettel szamitottuk ki az El | -es
cellaban, hogy hany szamot irtunk a
tablazatba (Al:D7 tartomany)?

={1:MULTICHOICE:ATLAG#~=DARAB#~
DARAB2#~DARABTELI#~SZUM#~SZUM
HA#~INDEX#~HOL.VAN#~FKERES#~VK
ERES#}({1:MULTICHOICE:A2:D7#~B |1:D7
#~B2:E| I#~A|:El |1#~=A1:D7T#~A2:E| | #})



Pelda:

1
A egy olyan haldzati eszkidz, amely az OSI modell halozati

Jegyek: . . . . .y f e e e ey
ay retegeben dolgozik, dtvonal-kivalasztast is vegez, és képes eltérd cimzesmaodd

halozatokat is dsszekdtni.

A valaszt a sz6 angol, eredeti formajaban adja meg!

* A valaszt rossz helyesiras eseten (router
helyett ruter) fele pontert fogadjuk el.



Kérdes megadasa:

A
{I:SHORTANSWER:~=router~%50%ruater~}
egy olyan halozati eszkoz, amely az OSI
modell halozati retegeben dolgozik, utvonal-
kivalasztast is vegez, es kepes eltero
cimzesmodu halozatokat is osszekotni.

A valaszt a sz6 angol, eredeti
formajaban adja meg!



Moodle teszt ertekelese

* Elonyei:
> Objektiv, pontos.
o Qyors vizsgaztatas (gyors dolgozatjavitas)
* Hatranyai:
o A kérdes adatbazis elkeszitése és karbantartasa
sok munka.

e Nem alkalmas grafikus jellegu feladatokhoz,
es szoveges kifejtos feladatokhoz.

* Nem helyettesiti a szobeli és a gyakorlati
vizsgat, de kiegesziti azt.



Koszonom a figyelmet!

Budapesti Corvinus Egyetem
Kozigazgatastudomanyi Kar
Kozigazgatasi Informatikai Tanszek

Dr. Orban Anna
anna.orban@uni-corvinus.hu



